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 ΑΡΧΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 

 

(ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 91/2007(3)) 

 

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ 

ΑΠΟ TON ΠΑΓΚΥΠΡΙΟ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ «ΣΙΓΜΑ» 

 

 

Ημερομηνία Απόφασης: 25 Νοεμβρίου, 2009 

 

 

Ενώπιον:  κ.κ. Νίκου Παπαϊωάννου, Προέδρου, Ανδρέα Ιωάννου, Αντιπροέδρου, 

Άντρου Μιχαηλίδη, Μαίρης Κουτσελίνη, Ανδρέα Κωνσταντινίδη και Άλεξ 

Ευθυβούλου , Μελών. 

 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

Στη παρούσα υπόθεση η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου εξετάζει τις από μέρους 

του σταθμού πιθανές παραβάσεις των άρθρων 34(4)(α), 34(4)(β)(ii) και 34(4)(β)(iii) 

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα).  

Τα πιο πάνω άρθρα αναφέρουν τα εξής: 

34(4) Η διαφήμιση παιδικών παιχνιδιών από σταθμούς που υπάγονται στη 

δικαιοδοσία της δημοκρατίας, απαγορεύεται: 

 

(α) από το πρωί μέχρι τις δέκα το βράδυ καθημερινά. 

 

(β) από το πρωί μέχρι τις έντεκα το βράδυ κατά την διάρκεια 

               (i) των σχολικών αργιών, όπως αυτές καθορίζονται στους εκάστοτε 

                   ισχύοντες Κανονισμούς περί Λειτουργίας των Δημοσίων Σχολείων 

                  Μέσης και Δημοτικής Εκπαίδευσης. 

              (ii) του Σαββάτου και της Κυριακής. 
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              (iii) των ημερών που προηγούνται των πιο πάνω. 

 

Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου με επιστολή της ημερομ. 7.9.2007 έθεσε ενώπιον του 

σταθμού τις διερευνώμενες παραβάσεις για οποιεσδήποτε εξηγήσεις ή/ και παραστάσεις 

και κάλεσε τους εκπροσώπους του σταθμού να δηλώσουν κατά πόσο επιθυμούν να 

παρευρεθούν κατά την εξέταση της υπόθεσης. 

 

Οι διερευνώμενες παραβάσεις οι οποίες τέθηκαν ενώπιον του σταθμού εκτίθενται πιο 

κάτω: 

 

1. Στις 23.11.2006, ημέρα Πέμπτη μεταξύ των ωρών 19:20 και 19:25, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «Ζωή Ποδήλατο», μεταδόθηκε διαφήμιση του 

παιδικού παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του 

άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

 Συγκεκριμένα κατά την διάρκεια της διαφήμισης ακούγονται τα εξής: 

 

«Και τώρα Karaoke Camera & TV. Το μόνο καραόκε με κάμερα, οθόνη 

και ηχογράφηση φωνής και δώρο CD καραόκε με νέες ελληνικές επιτυχίες. 

Από την AS.» 

 

2. Στις 23.11.2006, ημέρα Πέμπτη μεταξύ των ωρών 21:25 και 21:30, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «Βεντέτα» μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) 

του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 
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3. Στις 23.11.2006, ημέρα Πέμπτη μεταξύ των ωρών 17:10 και 17:15, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «El Cuerpo Del Deseo»  μεταδόθηκε διαφήμιση 

του παιδικού παιχνιδιού Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  

του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Συγκεκριμένα κατά την διάρκεια της διαφήμισης ακούγονται τα εξής: 

 

«Όλοι παίζουν Uno, Uno Extreme, πατάς κουμπί κάρτες για να βγούν, 

νομιζεις θα γλιτώσεις! Νέο ημεκτρονικό Uno Extreme. » 

 

4. Στις 23.11.2006, ημέρα Πέμπτη μεταξύ των ωρών 18:05 και 18:10, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του απογευματινού δελτίου 

ειδήσεων μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Uno Extreme 

Board Game κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

5. Στις 23.11.2006, ημέρα Πέμπτη μεταξύ των ωρών 18:25 και 18:30, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«Εl Couerpo Del Deseo», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) 

του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 
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6. Στις 23.11.2006, ημέρα Πέμπτη μεταξύ των ωρών 18:35 και 18:40, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «Prisionera», μεταδόθηκε διαφήμιση του 

παιδικού παιχνιδιού Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  του 

άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

7. Στις 24.11.2006, ημέρα Παρασκευή μεταξύ των ωρών 14:40 και 

14:50, κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της 

σειράς «Οι Τάκκοι» , μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιιι) του 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 

(όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

8. Στις 24.11.2006, ημέρα Παρασκευή μεταξύ των ωρών 15:30 και 

15:40, κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της 

σειράς «Luna La Heredera», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(β)(ιιι) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

9. Στις 24.11.2006, ημέρα Παρασκευή μεταξύ των ωρών 22:35 και 

22:40, κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν της έναρξη 

της εκπομπής «Που Πάμε», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 
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34(4)(β)(ιιι) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

10. Στις 24.11.2006, ημέρα Παρασκευή μεταξύ των ωρών 22:45 και 

22:55, κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής της εκπομπής «Που 

Πάμε», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Karaoke 

Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιιι) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

11. Στις 24.11.2006, ημέρα Παρασκευή μεταξύ των ωρών 17:40 και 

17:45, κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη 

του επεισοδίου της σειράς «Εl Couerpo Del Deseo», μεταδόθηκε 

διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Uno Extreme Board Game κατά 

παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιιι) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

12. Στις 24.11.2006, ημέρα Παρασκευή μεταξύ των ωρών 17:45 και 

17:50, κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη 

του επεισοδίου της σειράς «Εl Couerpo Del Deseo», μεταδόθηκε 

διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Uno Extreme Board Game κατά 

παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιιι) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 
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Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

13. Στις 24.11.2006, ημέρα Παρασκευή μεταξύ των ωρών 18:05 και 

18:15, κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του απογευματινού 

δελτίου ειδήσεων, μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Uno 

Extreme Board Game κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιιι) του 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 

(όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

14. Στις 24.11.2006, ημέρα Παρασκευή μεταξύ των ωρών 18:20 και 

18:25, κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της 

σειράς «El Cuerpo Del Deseo», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(β)(ιιι) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

15. Στις 25.11.2006, ημέρα Σάββατο μεταξύ των ωρών 15:05 και 15:10, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη της 

ταινίας «Big Man: The Diva», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Karaoke Camera TV κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(β)(ιι) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 

(Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

16. Στις 25.11.2006, ημέρα Σάββατο μεταξύ των ωρών 16:20 και 16:25, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής της ταινίας «Big Man: The 
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Diva», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Karaoke 

Camera TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιι) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

17. Στις 25.11.2006, ημέρα Σάββατο μεταξύ των ωρών 18:10 και 18:15, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «Ζωή Ποδήλατο», μεταδόθηκε διαφήμιση του 

παιδικού παιχνιδιού Karaoke Camera TV κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(β)(ιι) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 

(Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

18. Στις 25.11.2006, ημέρα Σάββατο μεταξύ των ωρών 14:30 και 14:35, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής της εκπομπής «Alive», 

μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Uno Extreme Board 

Game κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιι) του περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

19. Στις 25.11.2006, ημέρα Σάββατο μεταξύ των ωρών 15:05 και 15:15, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη της 

ταινίας «Big Man: The Diva», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(β)(ιι) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 

(Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 
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Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

20. Στις 25.11.2006, ημέρα Σάββατο μεταξύ των ωρών 15:55 και 16:05, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής της ταινίας «Big Man: The 

Diva», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Uno Extreme 

Board Game κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιι) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

21. Στις 25.11.2006, ημέρα Σάββατο μεταξύ των ωρών 17:20 και 17:25, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής της εκπομπής «Ford 

Boyard», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Uno 

Extreme Board Game κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιι) του 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 

(όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

22. Στις 25.11.2006, ημέρα Σάββατο μεταξύ των ωρών 18:10 και 18:20, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «Ζωή Ποδήλατο», μεταδόθηκε διαφήμιση του 

παιδικού παιχνιδιού Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  του 

άρθρου 34(4)(β)(ιι) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 
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23. Στις 26.11.2006, ημέρα Κυριακή μεταξύ των ωρών 17:00 και 17:10, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής της εκπομπής «Ford 

Boyard» , μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Karaoke 

Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιι) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

24. Στις 26.11.2006, ημέρα Κυριακή μεταξύ των ωρών 21:10 και 21:15, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη της 

ταινίας «Extralarge Gonzales Revenge», μεταδόθηκε διαφήμιση του 

παιδικού παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του 

άρθρου 34(4)(β)(ιι) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

25. Στις 26.11.2006, ημέρα Κυριακή μεταξύ των ωρών 16:40 και 16:50, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη της 

εκπομπής «Ford Boyard», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(β)(ιι) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 

(Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

26. Στις 26.11.2006, ημέρα Κυριακή μεταξύ των ωρών 17:20 και 17:30, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής της εκπομπής «Ford 

Boyard», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Uno 

Extreme Board Game κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιι) του 
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περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 

(όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

27. Στις 26.11.2006, ημέρα Κυριακή μεταξύ των ωρών 18:50 και 18:55, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«Ζωή Ποδήλατο», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιι) 

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 

1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

28. Στις 27.11.2006, ημέρα Δευτέρα μεταξύ των ωρών 12:20 και 12:25, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής της εκπομπής «Super Star», 

μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Karaoke Camera & 

TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

29. Στις 27.11.2006, ημέρα Δευτέρα μεταξύ των ωρών 13:15 και 13:25, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής της εκπομπής «Κόντρα 

Πλάκες», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Karaoke 

Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 
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30. Στις 27.11.2006, ημέρα Δευτέρα μεταξύ των ωρών 15:30 και 15:40, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«Luna La Heredera», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

31. Στις 27.11.2006, ημέρα Δευτέρα μεταξύ των ωρών 17:10 και 17:15, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «El Cuerpo Del Deseo», μεταδόθηκε διαφήμιση 

του παιδικού παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του 

άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

32. Στις 27.11.2006, ημέρα Δευτέρα μεταξύ των ωρών 21:20 και 21:30, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«Βεντέτα», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Karaoke 

Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

33. Στις 27.11.2006, ημέρα Δευτέρα μεταξύ των ωρών 16:25 και 16:30, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής της εκπομπής «Τολμώ», 

μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Uno Extreme Board 

Game κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 
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Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

34. Στις 27.11.2006, ημέρα Δευτέρα μεταξύ των ωρών 17:10 και 17:20, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «El Cuerpo Del Deseo», μεταδόθηκε διαφήμιση 

του παιδικού παιχνιδιού Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  

του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

35. Στις 27.11.2006, ημέρα Δευτέρα μεταξύ των ωρών 17:50 και 18:00, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«El Cuerpo Del Deseo», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) 

του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

36. Στις 27.11.2006, ημέρα Δευτέρα μεταξύ των ωρών 18:00 και 18:10, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του απογευματινού δελτίου 

ειδήσεων, μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Uno 

Extreme Board Game κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

37. Στις 27.11.2006, ημέρα Δευτέρα μεταξύ των ωρών 18:15 και 18:20, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 
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«El Cuerpo Del Deseo», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) 

του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

38. Στις 27.11.2006, ημέρα Δευτέρα μεταξύ των ωρών 18:20 και 18:30, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «Ζωή Ποδήλατο», μεταδόθηκε διαφήμιση του 

παιδικού παιχνιδιού Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  του 

άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

39. Στις 28.11.2006, ημέρα Τρίτη μεταξύ των ωρών 13:10 και 13:15, κατά 

τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «Οι Τάκκοι», μεταδόθηκε διαφήμιση του 

παιδικού παιχνιδιού Κaraoke Camera & TV κατά παράβαση  του 

άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

40. Στις 28.11.2006, ημέρα Τρίτη μεταξύ των ωρών 14:50 και 14:45, κατά 

τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «Luna La Heredera», μεταδόθηκε διαφήμιση 

του παιδικού παιχνιδιού Κaraoke Camera & TV κατά παράβαση  του 

άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 
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41. Στις 28.11.2006, ημέρα Τρίτη μεταξύ των ωρών 15:30 και 15:35, κατά 

τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς «Luna 

La Heredera», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

Κaraoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

42. Στις 28.11.2006, ημέρα Τρίτη μεταξύ των ωρών 19:00 και 19:05, κατά 

τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς «Ζωή 

ποδήλατο», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Κaraoke 

Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

43. Στις 28.11.2006, ημέρα Τρίτη μεταξύ των ωρών 16:25 και 16:35, κατά 

τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής της εκπομπής «Τολμώ», 

μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Uno Extreme Board 

Game κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

44. Στις 28.11.2006, ημέρα Τρίτη μεταξύ των ωρών 17:00 και 17:05, κατά 

τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «El Cuerpo Del Deseo», μεταδόθηκε διαφήμιση 

του παιδικού παιχνιδιού Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  
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του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

45. Στις 28.11.2006, ημέρα Τρίτη μεταξύ των ωρών 17:15 και 17:20, κατά 

τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς «El 

Cuerpo Del Deseo», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 

(όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

46. Στις 28.11.2006, ημέρα Τρίτη μεταξύ των ωρών 17:50 και 18:00, κατά 

τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του απογευματινού δελτίου 

ειδήσεων, μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Uno 

Extreme Board Game κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

47. Στις 28.11.2006, ημέρα Τρίτη μεταξύ των ωρών 18:05 και 18:15, κατά 

τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς «El 

Cuerpo Del Deseo», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 

(όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

48. Στις 28.11.2006, ημέρα Τρίτη μεταξύ των ωρών 18:15 και 18:20, κατά 

τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη του 
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επεισοδίου της σειράς «Ζωή Ποδήλατο», μεταδόθηκε διαφήμιση του 

παιδικού παιχνιδιού Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  του 

άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

49. Στις 28.11.2006, ημέρα Τρίτη μεταξύ των ωρών 18:25 και 18:35, κατά 

τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς «Ζωή 

Ποδήλατο», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Uno 

Extreme Board Game κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

50. Στις 29.11.2006, ημέρα Τετάρτη μεταξύ των ωρών 12:55 και 13:00, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«Οι Τάκκοι»,μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Karaoke 

Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

51. Στις 29.11.2006, ημέρα Τετάρτη μεταξύ των ωρών 14:40 και 14:50, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «Luna La Heredera», μεταδόθηκε διαφήμιση 

του παιδικού παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του 

άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 
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52. Στις 29.11.2006, ημέρα Τετάρτη μεταξύ των ωρών 17:45 και 17:50, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«El Cuerpo Del Deseo», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) 

του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

53. Στις 29.11.2006, ημέρα Τετάρτη μεταξύ των ωρών 16:00 και 16:10, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής της εκπομπής «Τολμώ», 

μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Uno Extreme Board 

Game κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

54. Στις 29.11.2006, ημέρα Τετάρτη μεταξύ των ωρών 17:00 και 16:10, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «El Cuerpo Del Deseo», μεταδόθηκε διαφήμιση 

του παιδικού παιχνιδιού Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  

του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

55. Στις 29.11.2006, ημέρα Τετάρτη μεταξύ των ωρών 17:15 και 17:20, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«El Cuerpo Del Deseo», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  του άρθρου 
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34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) 

του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

56. Στις 29.11.2006, ημέρα Τετάρτη μεταξύ των ωρών 18:00 και 18:05, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του απογευματινού δελτίου 

ειδήσεων, μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Uno 

Extreme Board Game κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

57. Στις 29.11.2006, ημέρα Τετάρτη μεταξύ των ωρών 18:10 και 18:20, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«El Cuerpo Del Deseo», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) 

του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

58. Στις 29.11.2006 , ημέρα Τετάρτη μεταξύ των ωρών 18:25 και 18:30, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «Ζωή Πόδήλατο», μεταδόθηκε διαφήμιση του 

παιδικού παιχνιδιού Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  του 

άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 
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59. Στις 29.11.2006, ημέρα Τετάρτη μεταξύ των ωρών 19:00 και 19:10, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«Ζωή Ποδήλατο», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 

(όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

60. Στις 30.11.2006, ημέρα Πέμπτη μεταξύ των ωρών 13:15 και 13:25, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«Οι Τάκκοι», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Karaoke 

Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

61. Στις 30.11.2006, ημέρα Πέμπτη μεταξύ των ωρών 14:00 και 14:05, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«Βεντέτα», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Karaoke 

Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

62. Στις 30.11.2006, ημέρα Πέμπτη μεταξύ των ωρών 19:20 και 19:25, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «Prisionera», μεταδόθηκε διαφήμιση του 

παιδικού παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του 

άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 
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Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

63. Στις 30.11.2006, ημέρα Πέμπτη μεταξύ των ωρών 18:35 και 18:40, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν της έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «Ζωή Ποδήλατο», μεταδόθηκε διαφήμιση του 

παιδικού παιχνιδιού Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  του 

άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

64. Στις 30.11.2006, ημέρα Πέμπτη μεταξύ των ωρών 19:10 και 19:20, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«Ζωή Ποδήλατο», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

Uno Extreme Board Game κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 

(όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

65. Στις 1.12.2006, ημέρα Παρασκευή μεταξύ των ωρών 21:15 και 21:25, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη της 

εκπομπής «Ford Boyard», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(β)(ιιι) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

66. Στις 2.12.2006, ημέρα Σάββατο μεταξύ των ωρών 16:20 και 16:30, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη της 
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εκπομπής «Ford Boyard», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(β)(ιι) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 

(Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

67. Στις 2.12.2006, ημέρα Σάββατο μεταξύ των ωρών 19:30 και 19:35, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «Ζωή Ποδήλατο», μεταδόθηκε διαφήμιση του 

παιδικού παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του 

άρθρου 34(4)(β)(ιι) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

68. Στις 2.12.2006, ημέρα Σάββατο μεταξύ των ωρών 22:10 και 22:20, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«Sex and the City», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιι) του 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 

(όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

69. Στις 3.12.2006, ημέρα Κύριακή μεταξύ των ωρών 16:55 και 17:00, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«Βεντέτα», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Karaoke 

Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιι) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 
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70. Στις 3.12.2006, ημέρα Κυριακή μεταξύ των ωρών 19:20 και 19:25, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «Ζωή Ποδήλατο», μεταδόθηκε διαφήμιση του 

παιδικού παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του 

άρθρου 34(4)(β)(ιι) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

71. Στις 3.12.2006, ημέρα Κυριακή μεταξύ των ωρών 21:20 και 21:30, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής της εκπομπής «Ford 

Boyard», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Karaoke 

Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιι) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

72. Στις 4.12.2006, ημέρα Δευτέρα μεταξύ των ωρών 13:55 και 14:00, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν της έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «Βεντέτα» , μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) 

του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

73. Στις 4.12.2006, ημέρα Δευτέρα μεταξύ των ωρών 21:20 και 21:30, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν της έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «Βεντέτα», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) 

του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 
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Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

74. Στις 5.12.2006, ημέρα Τρίτη μεταξύ των ωρών 18:25 και 18:30, κατά 

τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν της έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «Ζωή Ποδήλατο», μεταδόθηκε διαφήμιση του 

παιδικού παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του 

άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

75. Στις 7.12.2006, ημέρα Πέμπτη μεταξύ των ωρών 21:35 και 21:40, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«Βεντέτα», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Uno 

Extreme Board κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 3. 

 

76. Στις 8.12.2006, ημέρα Παρασκευή μεταξύ των ωρών 15:30 και 15:35, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«Luna La Heredera», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιιι) του 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 

(όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

77. Στις 8.12.2006, ημέρα Παρασκευή μεταξύ των ωρών 19:40 και 19:45, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 
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«Prisionera», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Karaoke 

Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιιι) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

78. Στις 9.12.2006, ημέρα Σάββατο μεταξύ των ωρών 9:30 και 9:40, κατά 

τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη της παιδικής 

εκπομπής «Polly World», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(β)(ιι) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 

(Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

79. Στις 9.12.2006, ημέρα Σάββατο μεταξύ των ωρών 14:05 και 14:15, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής της εκπομπής «Στην Υγειά 

Μας», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Karaoke 

Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιι) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

80. Στις 10.12.2006, ημέρα Κυριακή μεταξύ των ωρών 14:30 και 14:35, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής της ταινίας «Relic Hunter», 

μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Karaoke Camera & 

TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιι) του περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 
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81. Στις 10.12.2006, ημέρα Κυριακή μεταξύ των ωρών 17:30 και 17:35, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής της εκπομπής «Ford 

Boyard», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Karaoke 

Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιι) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

82. Στις 10.12.2006, ημέρα Κυριακή μεταξύ των ωρών 19:40 και 19:45, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«Ζωή Ποδήλατο», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιι) του 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 

(όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

83. Στις 11.12.2006, ημέρα Δευτέρα μεταξύ των ωρών 12:20 και 12:30, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής της εκπομπής «Super Star» , 

μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Karaoke Camera & 

TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

84. Στις 11.12.2006, ημέρα Δευτέρα μεταξύ των ωρών 18:35 και 18:40, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«Ζωή Ποδήλατο», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 
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85. Στις 11.12.2006, ημέρα Δευτέρα μεταξύ των ωρών 21:25 και 21:35, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«Βεντέτα», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Karaoke 

Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

86. Στις 12.12.2006, ημέρα Τρίτη μεταξύ των ωρών 15:00 και 15:10, κατά 

τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς «Luna 

La Heredera», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

87. Στις 12.12.2006, ημέρα Τρίτη μεταξύ των ωρών 18:30 και 18:35, κατά 

τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «Ζωή Ποδήλατο», μεταδόθηκε διαφήμιση του 

παιδικού παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του 

άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 

Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

88. Στις 12.12.2006, ημέρα Τρίτη μεταξύ των ωρών 21:20 και 21:30, κατά 

τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «Βεντέτα», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) 

του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 
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Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

89. Στις 13.12.2006, ημέρα Τετάρτη μεταξύ των ωρών 14:55 και 15:05, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«Luna La Heredera», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

90. Στις 13.12.2006, ημέρα Τετάρτη μεταξύ των ωρών 17:50 και 18:00, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«El Cuerpo Del Deseo», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) 

του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

91. Στις 13.12.2006, ημέρα Τετάρτη μεταξύ των ωρών 21:20 και 21:30, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη του 

επεισοδίου της σειράς «Βεντέτα», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) 

του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

92. Στις 14.12.2006 , ημέρα Πέμπτημεταξύ των ωρών 15:00 και 15:05, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«Luna La Heredera», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 
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Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

93. Στις 15.12.2006, ημέρα Παρασκευή μεταξύ των ωρών 13:55 και 

14:00, κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της 

σειράς «Οι Τάκκοι», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιιι) του 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 

(όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

94. Στις 15.12.2006, ημέρα Παρασκευή μεταξύ των ωρών 15:00 και 

15:05, κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της 

σειράς «Luna La Heredera», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(β)(ιιι) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

95. Στις 15.12.2006, ημέρα Παρασκευή μεταξύ των ωρών 18:50 και 

19:00, κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της 

σειράς «El Cuerpo Del Deseo», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(β)(ιιι) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

96. Στις 15.12.2006, ημέρα Παρασκευή μεταξύ των ωρών 21:25 και 

21:30, κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της 

σειράς «Ζωή Ποδήλατο», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(β)(ιιι) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 
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Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

97. Στις 16.12.2006, ημέρα Σάββατο μεταξύ των ωρών 22:50 και 23:00, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικού διαλείμματος πριν την έναρξη της 

εκπομπής «Θύρα Σίγμα», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού 

παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 

34(4)(β)(ιι) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 

(Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

98. Στις 17.12.2006, ημέρα Κυριακή μεταξύ των ωρών 12:10 και 12:15, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής του επεισοδίου της σειράς 

«Lois & Clark the New Adventures of Superman», μεταδόθηκε 

διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Karaoke Camera & TV κατά 

παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιι) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

99. Στις 17.12.2006, ημέρα Κύριακή μεταξύ των ωρών 16:40 και 16:45, 

κατά τη διάρκεια διαφημιστικής διακοπής της εκπομπής «Ford 

Boyard», μεταδόθηκε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού Karaoke 

Camera & TV κατά παράβαση  του άρθρου 34(4)(β)(ιι) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7 (Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα. 

 

Ισχύουν τα γεγονότα του υποστοιχείου 1. 

 

Ο δικηγόρος του σταθμού κ. Τσάρκατζιης σε επιστολή του ημερ. 10/9/2007 

ανέφερε τα εξής : 
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«Με την παρούσα σας πληροφορούμε ότι επιθυμούμε να παρευρεθούμε κατά την 

εξέταση των ως άνω υποθέσεων εκ μέρους των πελατών μας SIGMA RADIO TV 

LTD, οπότε και θα παραθέσουμε τις θέσεις των πελατών μας.»  

 

Η Αρχή με επιστολή της ημερομ. 12.11.2009 ενημέρωσε τον σταθμό για την 

ημερομηνία και ώρα εξέτασης της εν λόγω υπόθεσης και κάλεσε τους εκπροσώπους 

του να παραστούν εφόσον το επιθυμούν. 

 

Ο Δικηγόρος του σταθμού κ. Α.Παρασκευά σε επιστολή του ημερομ. 23.11.2009 

ανέφερε τα ακόλουθα: 

 

«Ως προς τις κατηγορίες που αντιμετωπίζουν οι πελάτες μας παρακαλώ σημειώστε τα πιο 

κάτω.  

 

Όσον αφορά τις κατηγορίες σχετικά με το προϊόν «Karaoke Camera & TV» είναι θέση μας 

ότι το συγκεκριμένο προϊόν δεν αποτελεί παιδικό παιχνίδι. Σύμφωνα με την Απόφαση της 

Αρχής Αρ. Υπ. 27/2004(3) αναφορικά με το προϊόν «Μικρόφωνο Pop Stars» μεταξύ άλλων 

αναφέρθηκαν τα ακόλουθα «είναι καθαρό ότι πρόκειται για προϊόν που χρησιμοποιείται για 

την ψυχαγωγία του παιδιού (παιχνίδι) και όχι για μικρόφωνο. Η πλαστική κατασκευή του σε 

συνδυασμό με το ροζ χρώμα και το γεγονός ότι στη διαφήμιση παρουσιάζεται και 

χρησιμοποιείται από παιδιά προσδιορίζει τη χρήση του προϊόντος ως παιδικό παιχνίδι». 

Στις επίμαχες διαφημίσεις του προϊόντος «Karaoke Camera & TV» προβάλλονται ενήλικες 

με κανονικά μικρόφωνα να τραγουδούν και σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να 

χαρακτηριστεί παιδικό το εν λόγω προϊόν ως παιδικό. 

 

Περαιτέρω, το εν λόγω προϊόν δεν παρέπεμπε σε παιδικό παιχνίδι αφού η κατασκευή και 

εμφάνιση του ήταν εμφανή ότι απευθύνεται σε ενήλικες. Το Karaoke αποτελεί τρόπο 

διασκέδασης από ενήλικες εδώ και χρόνια. 

 

Όσον αφορά τις κατηγορίες σχετικά με το προϊόν «Uno Extreme board game» είναι θέση 

μας ότι το συγκεκριμένο προϊόν δεν αποτελεί παιδικό παιχνίδι. Το εν λόγω επιτραπέζιο 
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είναι ευρέως γνωστό στους ενήλικες τα τελευταία χρόνια. Είναι ένα παιχνίδι με χαρτιά που 

απαιτεί τακτική και στρατηγική καθώς απευθύνεται σε ενήλικες. 

 

Τα όσα πιο πάνω έχω αναφέρει ισχύουν και για τις κατηγορίες που σταθμός αντιμετωπίζει. 

 

Εδώ τίθεται θέμα πολλαπλότητας καθώς το πραγματικό υπόβαθρο είναι το ένα και το αυτό. 

Δηλαδή η Αρχή διατυπώνει περισσότερες από μία κατηγορίες στηριζόμενη στα ίδια 

γεγονότα και/ή πραγματικά περιστατικά και/ή στις ίδιες πράξεις αλλά παραθέτοντας 

διαφορετική νομική βάση. 

 

Ενόψει των ανωτέρω, ευσεβάστως υποβάλλω ότι οι κατηγορίες που αντιμετωπίζουν οι 

πελάτες μου πρέπει να αποσυρθούν ως νομικά και πραγματικά αβάσιμες.» 

 

Έχουμε μελετήσει με μεγάλη προσοχή όλα τα ενώπιον μας στοιχεία και περιστατικά 

συμπεριλαμβανομένων των κασετών με τα εν λόγω διαφημιστικά μηνύματα καθώς 

επίσης τις  γραπτές εξηγήσεις  του σταθμού και κρίνουμε ότι: 

 

 Στις 23.11.2006, ημέρα Πέμπτη,  μεταξύ των ωρών 

o  19:20-19:25 (υποστοιχείο 1),  

o 21:25-21:30(υποστοιχείο 2),  

o 17:10-17:15(υποστοιχείο 3),  

o 18:05-18:10 (υποστοιχείο 4) 

o 18:25-18:30(υποστοιχείο 5), 

o  και 18:35-18:40 (υποστοιχείο 6),  

 στις 27.11.2006, ημέρα Δευτέρα, μεταξύ των ωρών  

o 12:20-12:25(υποστοιχείο 28),  

o 13:15-13:25 (υποστοιχείο 29) 

o 15:30-15:40(υποστοιχείο 30), 

o 17:10-17:15 (υποστοιχείο 31), 

o 21:20-21:30 (υποστοιχείο 32), 

o 16:25-16:30 (υποστοιχείο 33), 
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o 17:10-17:20 (υποστοιχείο 34),  

o 17:50-18:00(υποστοιχείο 35), 

o 18:00-18:10(υποστοιχείο 36), 

o 18:15-18:20(υποστοιχείο 37), 

o και 18:20-18:30(υποστοιχείο 38) 

 στις 28.11.2006, ημέρα Τρίτη, μεταξύ των ωρών 

o 13:10-13:15(υποστοιχείο 39), 

o 14:45-14:50(υποστοιχείο 40), 

o 15:30-15:35(υποστοιχείο 41), 

o 19:00-19:05(υποστοιχείο 42), 

o 16:25-16:35(υποστοιχείο 43),  

o 17:00-17:05(υποστοιχείο 44),  

o 17:15-17:20(υποστοιχείο 45),  

o 17:50-18:00(υποστοιχείο 46),  

o 18:05-18:15(υποστοιχείο 47),  

o 18:15-18:20 (υποστοιχείο 48) 

o και 18:25-18:35(υποστοιχείο 49),  

 στις 29.11.2006, ημέρα Τετάρτη, μεταξύ των ωρών  

o 12:55-13:00(υποστοιχείο 50),  

o 14:40-14:50(υποστοιχείο 51),  

o 17:45-17:50 (υποστοιχείο 52) 

o 16:00-16:10(υποστοιχείο 53), 

o 17:00-17:10 (υποστοιχείο 54), 

o 17:15-17:20 (υποστοιχείο 55), 

o 18:00-18:05 (υποστοιχείο 56), 

o 18:10-18:20 (υποστοιχείο 57), 

o 18:25-18:30 (υποστοιχείο 58), 

o 19:00-19:10 (υποστοιχείο 59),  

 στις 30.11.2006, ημέρα Πέμπτη, μεταξύ των ωρών  

o 13:15-13:25(υποστοιχείο 60),  

o 14:00-14:05 (υποστοιχείο 61) 
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o 19:20-19:25(υποστοιχείο 62), 

o 18:35-18:40 (υποστοιχείο 63), 

o 19:10-19:20 (υποστοιχείο 64),  

 στις 4.12.2006, ημέρα Δευτέρα, μεταξύ των ωρών  

o 13:55-14:00(υποστοιχείο 72),  

o  και 21:20-21:30(υποστοιχείο 73),  

 στις 5.12.2006, ημέρα Τρίτη, μεταξύ των ωρών  

o 18:25-18:30(υποστοιχείο 74),  

 στις 7.12.2006, ημέρα Πέμπτη, μεταξύ των ωρών  

o 21:35-21:40(υποστοιχείο  75),  

 στις 11.12.2006, ημέρα Δευτέρα, μεταξύ των ωρών  

o 12:20-12:30(υποστοιχείο  83), 

o 18:35-18:40(υποστοιχείο  84),  

o  και 21:25-21:35(υποστοιχείο  85),  

 στις 12.12.2006, ημέρα Τρίτη, μεταξύ των ωρών  

o 15:00-15:10(υποστοιχείο  86),  

o 18:30-18:35(υποστοιχείο  87),  

o  και 21:20-21:30(υποστοιχείο  88),  

 στις 13.12.2006, ημέρα Τετάρτη, μεταξύ των ωρών  

o 14:55-15:05(υποστοιχείο  89),  

o 17:50-18:00(υποστοιχείο  90),  

o  και 21:20-21:30(υποστοιχείο  91),  

 και στις 14.12.2006, ημέρα Πέμπτη, μεταξύ των ωρών  

o 15:00-15:05(υποστοιχείο  92), 

ο σταθμός μετέδωσε σε 57 διαφορετικές περιπτώσεις διαφημίσεις παιδικών 

παιχνιδιών, σε μέρες (καθημερινές) και ώρες που δεν προβλέπονται από την 

νομοθεσία, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα).  
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Στις  

 25.11.2006, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών  

o 15:05-15:10(υποστοιχείο  15),  

o 16:20-16:25(υποστοιχείο  16),  

o 18:10-18:15(υποστοιχείο  17),  

o 14:30-14:35(υποστοιχείο  18),  

o 15:05-15:15(υποστοιχείο  19), 

o 15:55-16:05(υποστοιχείο 20), 

o 17:20-17:25(υποστοιχείο 21), 

o και 18:10-18:20(υποστοιχείο 22)   

 στις 26.11.2006, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών  

o 17:00-17:10(υποστοιχείο  23),  

o 21:10-21:15(υποστοιχείο  24),  

o 16:40-16:50(υποστοιχείο  25),  

o 17:20-17:30(υποστοιχείο  26),  

o και 18:50-18:55(υποστοιχείο  27),  

 στις 2.12.2006, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών  

o 16:20-16:30(υποστοιχείο  66),  

o 19:30-19:35(υποστοιχείο  67),  

o 22:10-22:20(υποστοιχείο  68),  

 στις 3.12.2006, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών  

o 16:55-17:00(υποστοιχείο  69),  

o 19:20-19:25(υποστοιχείο  70),  

o και 21:20-21:30(υποστοιχείο  71),  

 στις 9.12.2006, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών  

o 09:30-09:40(υποστοιχείο  78),  

o και 14:05-14:15(υποστοιχείο  79),  

 στις 10.12.2006, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών  

 14:30-14:35(υποστοιχείο  80),  

 17:30-17:35(υποστοιχείο  81),  

 και 19:40-19:45(υποστοιχείο  82), 
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 στις 16.12.2006, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 

 22:50-23:00 (υποστοιχείο 97), 

 στις 17.12.2006, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 

 12:10-12:15 (υποστοιχείο 98) 

 και 16:40-16:45(υποστοιχείο 99), ο σταθμός μετέδωσε σε 27 διαφορετικές 

περιπτώσεις διαφημίσεις παιδικών παιχνιδιών, σε μέρες (σαββατοκύριακα) και ώρες 

που δεν προβλέπονται από την νομοθεσία, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)  

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα).  

 

Στις  

 24.11.2006, ημέρα Παρασκευή, μεταξύ των ωρών  

 14:40-14:50 (υποστοιχείο  7),  

 15:30-15:40 (υποστοιχείο  8) 

 22:35-22:40(υποστοιχείο  9), 

 22:45-22:55(υποστοιχείο 10), 

 17:40-17:45(υποστοιχείο 11), 

 17:45-17:50(υποστοιχείο 12), 

 18:05-18:15(υποστοιχείο 13) 

 και 18:20-18:25(υποστοιχείο 14)  

 στις 1.12.2006, ημέρα Παρασκευή, μεταξύ των ωρών  

 21:15-21:25(υποστοιχείο  65),  

 στις 8.12.2006, ημέρα Παρασκευή, μεταξύ των ωρών  

 15:30-15:35(υποστοιχείο  76),  

 19:40-19:45(υποστοιχείο  77), 

 και στις 15.12.2006, ημέρα Παρασκευή, μεταξύ των ωρών 

 13:55-14:00(υποστοιχείο 93), 

 15:00-15:05(υποστοιχείο 94) 

 18:50-19:00(υποστοιχείο 95)  

 και 21:25-21:30(υποστοιχείο  96), ο σταθμός μετέδωσε σε 15 διαφορετικές 

περιπτώσεις διαφημίσεις παιδικών παιχνιδιών, σε μέρες (μέρες που 
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προηγούνται αργιών ή σαββατοκύριακου) και ώρες που δεν προβλέπονται 

από την νομοθεσία, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(iii)  του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα).  

 

Αναφορικά με τις θέσεις του δικηγόρου του σταθμού όπως εκφράστηκαν στην επιστολή 

του ημερ. 23/11/20009, σημειώνονται τα ακόλουθα: 

 

(α) Η εγκυκλοπαίδεια «Μπριτάνικα» ερμηνεύει ως παιγνίδι «την απασχόληση 

ομαδική ή ατομική, οργανωμένη ή αυθόρμητη, στην οποία συμμετέχει το σώμα ή 

το μυαλό ή και τα δύο και αποβλέπει στην διασκέδαση ή στην ψυχαγωγία ή και 

στην άσκηση του σώματος, ιδίως των παιδιών» 

 

(β)  Το «Μείζον Ελληνικό Λεξικό» ορίζει ως παιγνίδι «κάθε αντικείμενο ή μέσο που 

χρησιμεύει για ευχαρίστηση ή ψυχαγωγία ιδίως των παιδιών». 

 

 (γ) Tο άρθρο (1) της οδηγίας 88/378/ΕΟΚ της Ευρωπαϊκής Ένωσης σχετικά με την 

ασφάλεια των παιγνιδιών το οποίο αναφέρει ότι « “Toy” means any product or 

material designed or clearly intended for use in play by children of less than 14 

years of age». (Ελληνική Μετάφραση: «Ως “παιγνίδι” νοείται κάθε προϊόν πού 

έχει σχεδιαστεί ή είναι προφανές ότι προορίζεται να χρησιμοποιηθεί στη 

δραστηριότητα του παιγνιδιού από παιδιά ηλικίας μικρότερης των 14 ετών»). 

 

Η Αρχή απορρίπτει την θέση του σταθμού ότι το προϊόν «Karaoke Camera & TV» δεν 

αποτελεί παιδικό παιχνίδι, με την έννοια που αναφέρεται στους πιο πάνω ορισμούς. 

 

Στον ισχυρισμό του δικηγόρου του σταθμού ότι από την κατασκευή και την εμφάνιση του 

«Karaoke Camera &TV» είναι εμφανές ότι απευθύνεται σε ενήλικες και όχι σε παιδιά, η 

Αρχή θεωρεί ότι το εν λόγω προϊόν απευθύνεται σε παιδιά όπως φαίνεται και από το 

γεγονός ότι είναι μια πλαστική κατασκευή μη επαγγελματική η οποία μπορεί να 
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χρησιμοποιηθεί στην ψυχαγωγία των παιδιών κατά τη δραστηριότητα του παιχνιδιού και  

η οποία πωλείται από καταστήματα παιχνιδιών, όπως έδειξε σχετική έρευνα της Αρχής..  

 

Τέλος, όπως φαίνεται και στην οθόνη, κατασκευαστής/ προμηθευτής του συγκεκριμένου 

προϊόντος («Karaoke Camera & TV») είναι η εταιρεία “AS company». Με μια επίσκεψη 

στην ιστοσελίδα της εταιρείας (www.ascompany.gr)  μπορεί κάποιος να διαπιστώσει τα 

ακόλουθα: 

 Στην αρχική σελίδα της εταιρείας παρουσιάζονται φωτογραφίες με «χαρούμενα» 

παιδάκια να απολαμβάνουν τα παιχνίδια της εταιρείας. 

 Κάτω από το λογότυπο της εταιρείας αναγράφονται με παιχνιδιάρικα και 

πολύχρωμα γράμματα τα ακόλουθα «Το καλό παιχνίδι». 

 Εξάλλου στο μέρος της ιστοσελίδας που αναφέρεται στα προϊόντα της εταιρείας 

(http://www.ascompany.gr/prd.jsp) αναφέρονται επί λέξει τα ακόλουθα: 

o «Η AS Company εδώ και 17 χρόνια πρωτοπορεί στο σχεδιασμό προϊόντων που 

καλύπτουν σε όλα τα επίπεδα τις ανάγκες των παιδιών.  

 

Ανάγκες για την ανάπτυξη των νοητικών και κινητικών δεξιοτήτων των 

παιδιών, για την καλλιέργεια της φαντασίας και της δημιουργικότητάς τους, 

ανάγκες εκπαιδευτικές, ψυχαγωγίας και δημιουργικής απασχόλησης.  

 

Η AS Company με σεβασμό στις ιδιαίτερες ανάγκες των ευαίσθητων 

ηλικιών στις οποίες απευθύνεται, με πλήρη συναίσθηση της μεγάλης 

ευθύνης για την παραγωγή απόλυτα ασφαλών και ποιοτικών προϊόντων 

δημιουργεί πρωτότυπα και καινοτόμα παιχνίδια, μελετημένα στην παραμικρή 

τους λεπτομέρεια.  

 

Διαθέτει άριστα οργανωμένο τμήμα Έρευνας και Ανάπτυξης Νέων 

Προϊόντων, δυναμικό τμήμα Μάρκετινγκ και δημιουργικό τμήμα Σχεδιασμού, 

με εξειδικευμένα και ικανά στελέχη, που σε καθημερινή βάση ερευνούν την 

αγορά, μελετούν τάσεις, προβλέπουν μόδες, καταγράφουν ανάγκες, επιθυμίες 

και απαιτήσεις από το αγοραστικό κοινό με στόχο και αποτέλεσμα την 

ανάπτυξη μιας εξαιρετικής γκάμας προϊόντων, ενώ κάθε χρονιά έχει να 

προτείνει νέες ιδέες, κατηγορίες και προϊόντα.  

 

Η επιμελημένη προσπάθεια της AS Company όλα αυτά τα χρόνια την έχει 

οδηγήσει στην κορυφή του κλάδου των παιχνιδιών. Θέση που κατέκτησε με 

http://www.ascompany.gr/
http://www.ascompany.gr/prd.jsp
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πάθος, μεράκι, αλλά πάνω από όλα με την αγάπη της για το παιδί.  

 

Το έτος 2006, η εταιρία, για μια ακόμη φορά, κινήθηκε με εντυπωσιακό 

δυναμισμό στην αγορά, γεγονός που αντικατοπτρίζεται στα εξαιρετικά 

οικονομικά της αποτελέσματα. Η επιτυχία της οφείλεται στο σχεδιασμό και 

την εφαρμογή σημαντικών στρατηγικών Μάρκετινγκ που σχετίζονται με τα 

προϊόντα της και αφορούν την ανάπτυξη και εμπλουτισμό των υφιστάμενων 

επιτυχημένων σειρών της με νέα προϊόντα, τη δημιουργία νέων κατηγοριών 

και νέων σειρών, την επίτευξη μιας σειράς δυναμικών συμφωνιών για license 

προϊόντα δημοφιλών Brand και την πραγματοποίηση αποτελεσματικών 

επικοινωνιακών προγραμμάτων.» (οι υπογραμμίσεις δικές μας) 

 

 Στην αριστερή μεριά της οθόνης και κάτω από τον τίτλο «Παιχνίδια» υπάρχουν 

εφτά υπό-κατηγορίες (Εκπαιδευτικά, Bebe, Καλλιτεχνικά- Δημιουργίες, Αγόρι, 

Room decoration, Εποχιακά, Κορίτσι).  

 Στην κατηγορία «Καλλιτεχνικά- Δημιουργίες»  μπορεί κάποιος να βρει και το 

υπό αναφορά προϊόν. 

 

Στην άποψη του δικηγόρου του σταθμού που αναφέρει ότι το προϊόν Uno Extreme 

Board Game δεν αποτελεί παιδικό παιχνίδι αλλά είναι ένα παιχνίδι τακτικής με 

χαρτιά που απευθύνεται σε ενήλικες, η Αρχή  αναφέρει ότι κατά την διάρκεια της 

διαφήμισης του εν λόγω παιχνιδιού προβάλλονται ενήλικες αλλά και ανήλικοι να 

παίζουν με το εν λόγω παιχνίδι, γεγονός που αυτόματα απορρίπτει τον ισχυρισμό 

του σταθμού. Η Αρχή τονίζει ότι η χρήση ενός προϊόντος από μεγάλους δεν 

αποκλείει την χρήση του από παιδιά. Τέλος σημειώνεται ότι στην συσκευασία του 

παιχνιδιού αναγράφεται ότι απευθύνεται σε παιδιά από 7 ετών και άνω. 

 

Εν όψει των ανωτέρω, η Αρχή κρίνει και αποφασίζει ότι υπάρχουν παραβάσεις των 

άρθρων 34(4)(α) (υποστοιχεία 1-6, 28-64, 72-75, 83-92 ),  34(4)(β)(ii)  (υποστοιχεία 15-

27, 66-71, 78-82, 97-99) και 34(4)(β)(iii) (υποστοιχεία 7-14, 65, 76-77, 93-96) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 
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Η Αρχή, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 3(2)(ζ) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα), 

είχε δώσει στο σταθμό το δικαίωμα να ακουσθεί και μπορούσε να προχωρήσει στην 

επιβολή των, κατά την κρίση της, επιβαλλόμενων κυρώσεων. 

 

Παρά ταύτα και υπό το φως των περιστάσεων της υποθέσεως, η Αρχή δίνει στο 

σταθμό την ευκαιρία να ακουσθεί και μετά τη διαπίστωση των παραβάσεων για 

σκοπούς επιβολής κυρώσεων. 

 

Η Αρχή καλεί τον σταθμό, εάν επιθυμεί, όπως υποβάλει τις εισηγήσεις και απόψεις 

του εγγράφως για σκοπούς επιβολής κυρώσεων μέσα σε δεκατέσσερις (14) μέρες 

από την λήψη της παρούσας. Σε περίπτωση που δεν ληφθεί απάντηση μέσα στην πιο 

πάνω προθεσμία, η Αρχή θα προχωρήσει στην επιβολή κυρώσεων. 

 

             

        

                   (Ν. ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ)  

                        Πρόεδρος 

      Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου  
Μ.Κ.          
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ΑΡΧΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 

 

 

(ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 91/2007(3)) 

 

 

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ 

ΑΠΟ TON ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ «ΣΙΓΜΑ» 

 

 

Ημερομηνία Απόφασης: 15 Μαρτίου, 2010 

 

 

Ενώπιον:  κ.κ. Νίκου Παπαϊωάννου, Προέδρου, Ανδρέα Ιωάννου, 

Αντιπροέδρου, Άντρου Μιχαηλίδη, Μαίρης Κουτσελίνη, Μαρίας Δωρίτη,  

Ανδρέα Κωνσταντινίδη και Άλεξ Ευθυβούλου, Μελών. 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

Στις 25 Νοεμβρίου 2009 η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου αποφάσισε ότι 

στην παρούσα υπόθεση υπάρχουν παραβάσεις των άρθρων 

34(4)(α),34(4)(β)(ii) και 34(4)(β)(iii) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα).  

 

Τα πιο πάνω άρθρα αναφέρουν τα εξής: 

 

34(4) Η διαφήμιση παιδικών παιχνιδιών από σταθμούς που υπάγονται στη 

δικαιοδοσία της δημοκρατίας, απαγορεύεται: 

(α) από το πρωί μέχρι τις δέκα το βράδυ καθημερινά. 

(β) από το πρωί μέχρι τις έντεκα το βράδυ κατά την διάρκεια 

               (i) των σχολικών αργιών, όπως αυτές καθορίζονται στους εκάστοτε 
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                   ισχύοντες Κανονισμούς περί Λειτουργίας των Δημοσίων  

Σχολείων Μέσης και Δημοτικής Εκπαίδευσης. 

              (ii) του Σαββάτου και της Κυριακής. 

              (iii) των ημερών που προηγούνται των πιο πάνω. 

 

Η Αρχή, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 3(2)(ζ), είχε δώσει στο 

σταθμό το δικαίωμα να ακουσθεί και μπορούσε να προχωρήσει στην 

επιβολή των, κατά την κρίση της, επιβαλλομένων κυρώσεων. 

 

Παρά ταύτα και υπό το φως των περιστάσεων της υποθέσεως, η Αρχή 

έδωσε στο σταθμό την ευκαιρία να ακουσθεί και μετά τη διαπίστωση των 

παραβάσεων για σκοπούς επιβολής κυρώσεων. 

 

Η Αρχή με επιστολή της ημερομηνίας 17.2.2010 κάλεσε τον σταθμό, εάν 

επιθυμεί, όπως υποβάλει τις εισηγήσεις και απόψεις του εγγράφως για 

σκοπούς επιβολής κυρώσεων μέσα σε δεκατέσσερις (14) μέρες από τη 

λήψη της επιστολής. Τονίστηκε επίσης ότι σε περίπτωση που δεν ληφθεί 

οποιαδήποτε απάντηση μέσα στην πιο πάνω προθεσμία, η Αρχή 

Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου θα προχωρήσει στη διαδικασία επιβολής 

κυρώσεων. 

 

Η Δικηγόρος του σταθμού κ. Ανδρέας Παρασκευά με επιστολή της ημερομ. 

18.2.2010 ανέφερε τα ακόλουθα: 

 

«Ενεργώντας εκ μέρους των πελατών μας SIGMA RADIO TV LTD, 

παρακαλώ όπως λάβετε υπόψη τα πιο κάτω για σκοπούς μετριασμού 

ποινής: 

 

Παρακαλώ όπως ληφθεί υπόψη κατά την επιβολή της ποινής ότι οι 

παραβιάσεις στις οποίες κρίθηκαν ένοχοι οι πελάτες μας στηρίζονται στα 

ίδια ακριβώς γεγονότα και ως εκ τούτου τυχόν επιβολής ξεχωριστής ποινής 
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για κάθε μια παραβίαση θα οδηγούσε στο να τιμωρηθούν οι πελάτες μας δυο 

και/ή περισσότερες φορές για το ίδιο αδίκημα. 

 

Περαιτέρω παρακαλώ όπως λάβετε υπόψη το γεγονός ότι έχουν παρέλθει πέραν 

των 3 χρόνων από τη διάπραξη των εν λόγω παραβάσεων. Είναι πάγια 

νομολογία των Δικαστηρίων μας ότι αποτελεί μετριαστικό παράγοντα η 

παρέλευση μεγάλου χρονικού διαστήματος από την διάπραξη κάποιου 

αδικήματος και της τιμωρίας. Στην υπόθεση Αντώνης Βασιλείου 

v.Δημοκρατίας Ποινική Έφεση αρ.6937, το Ανώτατο Δικαστήριο τόνισε τα 

εξής: «Η αποτίμηση κατά το πέρας της διαδικασίας της καθυστέρησης ως 

παράγοντα ελαφρυντικού της ποινής τείνει να μετριάσει την απόσταση που 

δημιουργείται, ως προς το άτομο του παραβάτη, μεταξύ του χρόνου που 

διαπράττεται το αδίκημα και του χρόνου τιμωρίας του.»   

  

Ο σταθμός απολογείται για την διάπραξη του εν λόγω αδικήματος, και 

υπόσχεται ότι από τούδε και στο εξής θα είναι πιο προσεκτικός κατά την 

μετάδοση τέτοιου είδους διαφημίσεων. Ο σταθμός υπόσχεται ότι θα 

συμμορφώνεται με την σχετική νομοθεσία και ζητά την επιείκεια σας. Ο 

σταθμός προβαίνει στη παρούσα απολογία άνευ βλάβης των δικαιωμάτων 

του για τυχόν λήψη δικαστικών μέτρων». 

 

Η Αρχή αφού έλαβε σοβαρά υπόψη της όλα τα σημεία της επιστολής του 

Δικηγόρου του σταθμού στην επιστολή ημερομ. 18.2.2010 θα ήθελε να 

παρατηρήσει τα ακόλουθα: 

 

 

Η Αρχή δεν αποδέχεται την άποψη του σταθμού που αναφέρει ότι οι 

παραβάσεις στηρίζονται στα ίδια γεγονότα και η επιβολή ξεχωριστής ποινής θα 

οδηγούσε στο να τιμωρηθούν οι πελάτες μας δυο και/ή περισσότερες φορές για 

το ίδιο αδίκημα, και επισημαίνει ότι πρόκειται για παιδικά παιχνίδια τα οποία 

προβάλλονται σε διαφορετικό χρόνο κατά την διάρκεια της κάθε μέρας και ως 
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εκ τούτου η κάθε μια προβολή αποτελεί και ξεχωριστή παράβαση της 

Νομοθεσίας.   

 

Όσον αφορά στην αναφορά του σταθμού περί παρόδου μεγάλου χρονικού 

διαστήματος από την διάπραξη των εν λόγω παραβάσεων, η Αρχή 

επισημαίνει ότι εξετάζει υποθέσεις και επιβάλλει διοικητικές κυρώσεις 

ακολουθώντας τις διαδικασίες όπως αυτές καθορίζονται από την 

νομοθεσία της. Ταυτόχρονα ως διοικητικό όργανο οφείλει να 

συμμορφώνεται προς τις πρόνοιες του περί Γενικών Αρχών του 

Διοικητικού Δικαίου Νόμου 158 (Ι) του 1999 και την υπάρχουσα νομολογία 

του Ανωτάτου Δικαστηρίου σε πλείστα όσα θέματα, όπως σύνθεσης και 

λήψης αποφάσεων κατά τα διάφορα στάδια της ενώπιον της διαδικασίας. 

 

Το διοικητικό όργανο πρέπει σύμφωνα με το άρθρο 10 του περί Γενικών 

Αρχών του Διοικητικού Δικαίου Νόμου, να ασκεί την αρμοδιότητα του 

μέσα σε εύλογο χρόνο. Ο εύλογος χρόνος δεν είναι έννοια αμιγώς 

χρονολογική. Ο καθορισμός του εύλογου χρόνου, σύμφωνα πάντα με το 

άρθρο 10 του εν λόγω Νόμου, εξαρτάται από τις εκάστοτε ειδικές 

συνθήκες.    

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα πιο πάνω, ως επίσης και το μεγάλο αριθμό 

υποθέσεων που η Αρχή καλείται να εξετάσει αυτεπάγγελτα ή κατόπιν  

παραπόνων του κοινού, το διαρρεύσαν διάστημα από την διάπραξη των 

επίδικων παραβάσεων μέχρι την τελική απόφαση της Αρχής ήταν το 

ευλόγως και δικαιολογημένα αναγκαίο. 

 

Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου έχει επανειλημμένα υποδείξει μέσω 

προηγούμενων αποφάσεων της ότι η προβολή διαφημίσεων παιδικών 

παιχνιδιών σε ώρες που δεν επιτρέπονται από τον περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμο 7(Ι)/98(όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα), 

συνιστά σοβαρή παράβαση του εν λόγω Νόμου, λόγω του ότι αφορά ανήλικα 

άτομα τα οποία ως εκ της ηλικίας τους και περιορισμένης εμπειρίας τους, είναι 

δυνατό να παρασύρονται από καταναλωτικά μηνύματα και την επιθυμία να 

αποκτήσουν τα διαφημιζόμενα προϊόντα.  
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Σημειώνεται ότι, η προβολή διαφημίσεων παιδικών παιχνιδιών δεν 

απαγορεύεται εξ ολοκλήρου από τον προαναφερθέντα Νόμο, αλλά 

καθορίζονται κάποιοι χρονικοί περιορισμοί για τις ώρες προβολής τέτοιων 

διαφημίσεων, ούτως ώστε να προστατεύονται ανήλικα άτομα από τη 

δημιουργία αναγκών και πιέσεως για την αγορά των παιχνιδιών που 

προβάλλονται από τα καταναλωτικά μηνύματα. 

Εξάλλου, η Αρχή θεωρεί πολύ σοβαρές αυτού του είδους τις παραβάσεις 

λαμβανομένου υπόψη ότι δεν έχουν όλες οι οικογένειες τη δυνατότητα να 

ικανοποιήσουν τις ανάγκες που δημιουργούνται στα παιδιά από τον καταιγισμό 

τέτοιου είδους διαφημιστικών μηνυμάτων. 

 

Λαμβάνοντας σοβαρά υπόψη της όλα τα ενώπιον της στοιχεία, 

συμπεριλαμβανομένων των γραπτών απόψεων του σταθμού για σκοπούς 

επιβολής κυρώσεων, περιλαμβανομένης και της απολογίας του καθώς 

επίσης όμως  τη σοβαρότητα των παραβάσεων και τη πρότερη 

συμπεριφορά του σταθμού ως προς τη διάπραξη παρόμοιας φύσεως 

παραβάσεων, η Αρχή αποφασίζει όπως επιβάλει στο σταθμό κυρώσεις ως 

ακολούθως: 

 

Για τις παραβάσεις που έγιναν στις 23.11.2006 το συνολικό διοικητικό 

πρόστιμο των €4.800 ως ακολούθως: 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 1) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 2) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 
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 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 3) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 4) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 5) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 6) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

Για τις παραβάσεις που έγιναν στις 24.11.2006 το συνολικό διοικητικό 

πρόστιμο των €6.400 ως ακολούθως: 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)iii (υποστοιχείο 7) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)iii (υποστοιχείο 8) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)iii (υποστοιχείο 9) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 
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 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)iii (υποστοιχείο 10) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)iii (υποστοιχείο 11) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)iii (υποστοιχείο 12) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)iii (υποστοιχείο 13) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)iii (υποστοιχείο 14) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

Για τις παραβάσεις που έγιναν στις 25.11.2006 το συνολικό διοικητικό 

πρόστιμο των €6.400 ως ακολούθως: 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 15) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 16) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 



47 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 17) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 18) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 19) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 20) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 21) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 22) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

Για τις παραβάσεις που έγιναν στις 26.11.2006 το συνολικό διοικητικό 

πρόστιμο των €4.000 ως ακολούθως: 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 23) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 
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 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 24) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 25) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 26) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 27) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

Για τις παραβάσεις που έγιναν στις 27.11.2006 το συνολικό διοικητικό 

πρόστιμο των €8.800 ως ακολούθως: 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 28) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 29) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 30) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 
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 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 31) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 32) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 33) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 34) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 35) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 36) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 37) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 38) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 
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Για τις παραβάσεις που έγιναν στις 28.11.2006 το συνολικό διοικητικό 

πρόστιμο των €8.800 ως ακολούθως: 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 39) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 40) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 41) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 42) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 43) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 44) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 45) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 
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 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 46) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 47) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 48) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 49) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

Για τις παραβάσεις που έγιναν στις 29.11.2006 το συνολικό διοικητικό 

πρόστιμο των €8.000 ως ακολούθως: 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 50) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 51) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 52) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 
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 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 53) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 54) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 55) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 56) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 57) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 58) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 59) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

Για τις παραβάσεις που έγιναν στις 30.11.2006 το συνολικό διοικητικό 

πρόστιμο των €4.000 ως ακολούθως: 
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 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 60) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 61) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 62) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 63) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 64) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

Για την παράβαση που έγινε στις 1.12.2006 το διοικητικό πρόστιμο των €800 

ως ακολούθως: 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)iii (υποστοιχείο 65) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

Για τις παραβάσεις που έγιναν στις 2.12.2006 το συνολικό διοικητικό πρόστιμο 

των €2.400 ως ακολούθως: 
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 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 66) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 67) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 68) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

Για τις παραβάσεις που έγιναν στις 3.12.2006 το συνολικό διοικητικό πρόστιμο 

των €2.400 ως ακολούθως: 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 69) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 70) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 71) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

Για τις παραβάσεις που έγιναν στις 4.12.2006 το συνολικό διοικητικό πρόστιμο 

των €1.600 ως ακολούθως: 
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 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 72) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 73) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

Για την παράβαση που έγινε στις 5.12.2006 το διοικητικό πρόστιμο των €800 

ως ακολούθως: 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 74) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

Για την παράβαση που έγινε στις 7.12.2006 το διοικητικό πρόστιμο των €800 

ως ακολούθως: 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 75) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

Για τις παραβάσεις που έγιναν στις 8.12.2006 το συνολικό διοικητικό πρόστιμο 

των €1.600 ως ακολούθως: 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)iii (υποστοιχείο 76) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 
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 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)iii (υποστοιχείο 77) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

Για τις παραβάσεις που έγιναν στις 9.12.2006 το συνολικό διοικητικό πρόστιμο 

των €1.600 ως ακολούθως: 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 78) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 79) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

Για τις παραβάσεις που έγιναν στις 10.12.2006 το συνολικό διοικητικό 

πρόστιμο των €2.400 ως ακολούθως: 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 80) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 81) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 82) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 
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Για τις παραβάσεις που έγιναν στις 11.12.2006 το συνολικό διοικητικό 

πρόστιμο των €2.400 ως ακολούθως: 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 83) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 84) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 85) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

Για τις παραβάσεις που έγιναν στις 12.12.2006 το συνολικό διοικητικό 

πρόστιμο των €2.400 ως ακολούθως: 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 86) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 87) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 88) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 
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Για τις παραβάσεις που έγιναν στις 13.12.2006 το συνολικό διοικητικό 

πρόστιμο των €2.400 ως ακολούθως: 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 89) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 90) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 91) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

Για την παράβαση που έγινε στις 14.12.2006 το διοικητικό πρόστιμο των €800 

ως ακολούθως: 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(α) (υποστοιχείο 92) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

Για τις παραβάσεις που έγιναν στις 15.12.2006 το συνολικό διοικητικό 

πρόστιμο των €3.200 ως ακολούθως: 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)iii (υποστοιχείο 93) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 
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 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)iii (υποστοιχείο 94) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)iii (υποστοιχείο 95) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)iii (υποστοιχείο 96) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

Για την παράβαση που έγινε στις 16.12.2006 το διοικητικό πρόστιμο των €800 

ως ακολούθως: 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 97) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

Για τις παραβάσεις που έγιναν στις 17.12.2006 το συνολικό διοικητικό 

πρόστιμο των €1.600 ως ακολούθως: 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 98) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 

 

 Για την παράβαση του άρθρου 34(4)(β)ii (υποστοιχείο 99) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) το διοικητικό πρόστιμο των €800. 
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Ο σταθμός καλείται να εμβάσει προς την Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου το 

συνολικό διοικητικό πρόστιμο των  €79.200 που του έχει επιβληθεί μέσα σε 

τριάντα (30) μέρες από την κοινοποίηση σ’ αυτόν της παρούσας απόφασης.      

         

                (ΝΙΚΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ)  

                         Πρόεδρος 

       Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου  

 

 


